

Czarna Białostocka dn. 14 lutego 2019 r



Znak pisma : Or.271.2.7.2019

### **Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego przetargu na wykonanie zadania pn. „Budowa ul. Sosnowej w Czarnej Wsi Kościelnej”  
**Nr ref. Or.271.2.2019**

Wyjaśnienia do treści SIWZ - odpowiedzi na zapytania

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 r. poz. 1579, poz. 2018, z 2018 r. poz. 1560) jako Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

#### **PYTANIE 1**

Prosimy o wyjaśnienie czy ciąg pieszo-rowerowy z betonu asfaltowego wchodzi w zakres postępowania przetargowego ?

#### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, że ciąg pieszo-rowerowy z betonu asfaltowego nie wchodzi w zakres postępowania przetargowego (został już wykonany w roku 2018) co zostało wskazane w pkt. 4 SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”.

#### **PYTANIE 2**

Prosimy o wyjaśnienie czy branża teletechniczna wraz z przestawieniem słupów wchodzi w zakres postępowania przetargowego ?

#### **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, że branża teletechniczna wraz z przestawieniem słupów nie wchodzi w zakres powyższego postępowania przetargowego gdyż wskazana przebudowa została zrealizowana przy wykonaniu ciągu pieszo-rowerowego.

**Informuję, że pytania, odpowiedzi na pytania do treści SIWZ stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**BURMISTRZ**  
  
*mgr Jacek Chrulski*